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Osnovna tema današnjeg informativnog seminara u okviru Međunarodne 

Konferencije programa prekogranične saradnje sa zemljama Zapadnog Balkana

održanog u Višegradu, bila je prekogranična saradnja Bosne i Hercegovine sa 

Crnom Gorom, odnosno Srbijom, a u okviru IPA programa predpristupne pomoć

Evropskoj Uniji.Seminar su organizovali CBiB-Projekat za jačanje kapaciteta institucija 

prekogranične saradnje, Direkcija za Evropske integracije BiH, Sarajevska regionalna agenc

Serda i opština Višegrad, a na njemu je učestvovalo preko 300 predstavnika iz pokraničnih 

opština i resornih ministarstava iz Bosene i Hercegovine, Crne Gore i Srbije. Radi se, u stva

o devetom seminaru ovakve vrste organizovanom u Bosni i Hercegovini, ali prvom u ovom 

području. Predstavljeni su zajednički programi prekogranične saradnje sa Srbijom, Crnom 

Gorom i Hrvatskom, zatim Jadranski program prekogranične saradnje i dva transnacionalna 

programa-Mediteranski i Program SEES-saradnje zemalja Jugoistočne Evrope. 

 
 

 

Kako je naglašeno, osnovni cilj ovog seminara je bio da se prisutni izvorno informišu o novo

finansijskom instrumentu Evropske Unije, namjenjenom pomoći zemljama kandidatima i 

potencijalnim kandidatima za članstvo, a u kojima učestvuje Bosna i Hercegovina sa Crnom 

Gorom, odnosno Srbijom. Na seminaru su učesnici razmjenili iskustva, planove i projektne 

ideje, u funkciji apliciranja što većeg broja kvalitetnih projekata koji će konkurisati za značaj

sredstva prekogranične saradnje.  

 

Seminar je otvorio načelnik opštine Višegrad Miladin Milićević, nakon čega je Nada Bojović, 

odjeljenja za regionalne i programe prekogranične saradnje Direkcije za evropske integracije
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Zatvori prozor 

Bosne i Hercegovine predstavila opšte informacije IPA-programa prekogranične saradnje, te

programa transnacionalne saradnje u koji je Bosna i Hercegovina uključena od 2007. do 201

godine. Potom su svoje programe prekogranične saradnje predstavili Mirjana Nožica, šef 

odsjeka za prekograničnu saradnju Ministarstva finansija Vlade Srbije i Ratka Sekulović, 

zamjenik sekretara Sekretarijata za evropske integracije Vlade Crne Gore. 

 
 

 

Kako je rečeno na ovom seminaru iz fondova Evropske Unije za projekte prekogranične 

saradnje između opština uz granicu Bosne i Hercegovine sa Srbnijom do 2013. godine planir

je 5,3 milona evra, a za projekte saradnje opština uz granicu Bosne i Hercegovine sa Crnom 

Gorom 3,8 miliona evra. 

Poslednji put ažurirano ( Utorak, 20 Maj 2008 ) 
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